
A trăi în democrație 

 

Fisă de lucru pentru elevi 9.1  
Regatul Sikkal  

Sikkal este o ţară situată sus în munţi. Timp de secole aceasta a avut puţine contacte cu restul lumii. 

Deşi Sikkal este doar un regat mic, acesta a atras mult interes în ultima vreme. Acest lucru este, în principal 

din cauza modului neobişnuit în care societatea este organizată acolo.    

Pentru început, nimănui nu îi este vreodată foame în Sikkal. Oamenii din Sikkal îşi produc toată hrana 
proprie şi aceasta este împărţită cu oricine are nevoie. O casă este oferită fără chirie pentru fiecare familie. 
Dimensiunea casei depinde de numărul de persoane în familie. Combustibilul pentru încălzire şi gătit este 
oferit gratuit, la fel ca şi un serviciu de reparaţii regulat. În cazul în care cineva se îmbolnăveşte vreodată, 
un medic este întotdeauna la îndemână. Toată lumea primeşte control medical gratuit, la fiecare şase luni, 
iar îngrijitorii fac vizite regulate la persoane în vârstă, familii cu copii mici şi oricine altcineva care are 
nevoie de o atenţie suplimentară.    

În Sikkal lucrurile bune din viaţă sunt disponibile tuturor. Fiecare familie primeşte o carte cu bonuri pe care 
le schimbă în fiecare an pentru diferite articole de lux, cum ar fi parfum, mobilier sau condimente. Bonurile 
pot fi schimbate imediat sau economisite de-a lungul unei perioade de timp pentru ceva special. 

Cum au putut oamenii din Sikkal să organizeze toate aceste lucruri? De multă vreme, Sikkal este condus de 
o familie regală. Conducătorul prezent este Regele Sik III. El decide cu privire la numărul de lucrători 
necesari pentru fiecare tip de muncă, cum ar fi cultivarea hranei, construirea de case sau îngrijirea medicală. 
Oamenii care fac aceste treburi sunt selectaţi la vârsta de cinci ani şi trimişi la şcoli speciale pentru formare. 
Fermierii sunt trimişi la şcoală agricolă, constructorii de case la şcoală tehnică, lucrătorii din domeniul 
sănătăţii la şcoala medicală, şi aşa mai departe. Oricine altcineva care are vârstă de muncă este angajat de 
regele Sik într-unul din palatele sale regale. 

Lucrul cel mai uimitor despre Sikkal este că nu există noţiunea de bani. Nimeni nu trebuie să fie plătit, 
deoarece toată lumea are deja tot ce le trebuie!    

V-aţi putea întreba dacă cineva din Sikkal se plânge vreodată de aceste aranjamente. De fapt, acest lucru se 

întâmplă foarte rar. Puţinii oameni care se plâng sunt îngrijiţi în spitale psihiatrice sigure. La urma urmei, ar 
trebui să fii nebun ca să te plângi de viaţa într-o societate ca aceasta, nu? 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


